

144-145. Ціна 10 сот. Styczeń i Luty 1939 р. № 1-2

Адрес редакції: д-р. Богушовка, пошта Княгинінок к| Лупька

Рік 15-й

Nowaia prawdywa doroga žyttia.

Новая правдивая дорога життя

Хто вірує в Ісуса
Христа і читає
Слово Боже, той зрозуміє.

І омертвіють люди від страху та
дожидання того, що прийде на вселе-
нну, сили бо небесні захітаються.
Еван. Лукі 21, 26.

Мало хто вірить, що живем ми в ^{останні} ~~последні~~ дні сею вмираючого
світу, (строю правліня). Історія ясно свідкує, що Бог створив
світ і все що єсть, в шість день, По літочисленю ми жиєм в ^{останній} ~~последній~~
день тижня, або в шостий день тижня творчосці Божої; в
шостий день творіня чоловіка, Як розглянем добре, то єсть свята
правда що нима на землі чоловіка. Багато єсть людей на землі, що
аж тісно їм жити на землі; а чоловіка нема. О, то в сей ден тво-
риться чоловік. Спомину слова щирого Брата поляка Karła Trycza—
Smiłowskiego котрий сзав так: „Człowiek jestem i człowieka szu-
kam.” Бог устами пророка Еремії говорить так: Пройдіте по улицах
Ерусалимських, озирнитесь навкруги та роспитуйте і шукайте по всіх
майданах: чи знайдете **кого**, що чинив би суд, щоб допевняся прав-
ди, — Я би змилосердився. 5, 1 — 31. Прошу прочитати з розумом.

Для чого вмирає цей світ? Для того що нема в ньому милости,
суда і справедливости! Так говорить Господь: Нехай не хвалиться
мудрий мудростю своєю і сильний силою своєю, нехай не хвалиться
багатий багатством своїм. Ні, хто хвалиться, нехай же ж хвалиться
тим що він розуміє і знає Мене, знає, що Я — Господь, котрий тво-
рю милость і суд і справедливість на землі, бо се до впадоби Мені,
говорить Господь. Еремія 9, 23 — 24. Псалом 82, 1 — 4. пише так:
Бог стоїть серед громади Божої, серед суддів судить Він: Доки бу-
дете судити не по правді, будете дивитись на лице безаконних. При-
зійте правду бідному і сиротині; оправдайте нужденного і вбогого.
Визволяйте бідолашного, і нужденного, спасайте його з руки безакон-
них. Соломон пише так: Слухайте царі (правителі) і розумійте, научи-
тесь судді конців землі! Вважайте, правники народами і гордитесь тим.
Від Господа дана вам власть і сила, котрий іследує ваши діла, і ви-
пробує намеріня. Бо ви будучи служителями Його царства, не судили
справедливо, не соблюдали закону, і не поступали по волі Божої.
Страшно і ^{журко} ~~журко~~ явиться Він, вчинить строгий суд над ^{кривниками} ~~кривниками~~.
Бо меншій заслужує помилюваня, а више будуть карани. Премуд-
рость Солом. 6, 1 — 6.

Ми бачим і знам, що в кождим паньстві найвищим правом єсть ^{суд} ~~суд~~
суд; що и повинно бути по закону Божому. Над судом, єсть ще ^{вищий} ~~вищий~~

своїми різними виробами, своєю технікою, ~~М~~ ^М ~~В~~ ^В ~~се~~ ^{се} буде нищо; Першій сьвіт погіб од води; цей злий другій сьвіт гинє від огню. а третій сьвіт будується справедливий, всяке зло знищиться, на царстві седітеме правий, та князі його правити мусять по закону; кожен з них буде, мов затула від вітру і захист в негоду; мов джерело води в пустині і тїнь від високої скелі в землі безводній. Очи видющих не будуть закриватись, і уші слухаючих будуть уважні. І серце легкодушних вмітимє розважати, і недорікі язикі говорити мусять ясно. Безглуздою, не будуть тоді величати поважними, а про зрадливого не скажуть що він честний.

В сей день, всякій хоче бути великім, високім, знатним; но всі такі гордії повстидаються бо відкінули Слово Боже, книгу—книг—біблію. До таких Бог говорить через уста пророка Ісаї так: Поникнуть горді погляди мужів, і піднесені голови людей будуть принижені; один Господь (і Господні) явиться високим того часу. День бо Господа сил небесних прийде (уже прийшов) на все горде і високомірне, та й на все, що високо несеться—і все воно принижене буде, і на всіх, що, як Кедрі Ливанські високо в гору себе підносять, на всіх, що як дуби Васанські, і на всі високи гори й горби, що в гору пнутся, і на кожду високу башту, і на всякій мур крепкій, і на ті кораблі Тарсийські, та на всяки прикраси їх принадні. І повалиться величність мужів і гординя людська нагнеться; один тільки Господь (і Господьні) буде високий в той день. А то, день, сьогодні. Хто ж о тому повинен знати і учити? Священники повинні о сему знати і людей учити!

Сьогодні йде суд народів і разом суд Божий. Приклад ліга народів; на самом же ділі, то не ліга народів. а ліга паньств. Чи там єсть милость, суд і справедливість? Ні, нема. Хто сильніший того правда; а чи довго так буде? Ні, так не буде довго, бо то не по правді Божи. Бог говорить устами пророка Амаса: Ой ви, що правосуд обертаєте того, що в воротах картає, і гідують тим, хто правду говорить. Ви ж вороги праведного, берете гостинці, і перекручуєте справи бідного. Тим то мовчить і розумний того часу, бо час се лихий.

Написано: Бог Судія праведний. Бог Отец єсть Дух, никого Сам не судить, й віддав всенькій суд Синові, щоб усі шанували Сина, як шанують Отця. Хто не шанує Сина, не шанує Отця, що післав Його. Як прийшов Син Божий на землю, і вибрав для Себе учнів, то Його учні запитали: що ж нам буде, що ми оставили все і пійшли за Тобою? Ісус сказав їм: Істино глаголю вам: Що ви, пішовши слідом за Мною, у новонастанню, як сяде Син чоловічий на престолі слави своєї, сядете також на дванайцяти престолах, судячи дванайцять родів Ізраїлевих. Мат. 19,28. Через уста сьвятого Апостола Павла, Ісус сказав: Хиба не знаєте, що сьвяті сьвіт судити муть? а коли сьвіт судити миться од вас, то хиба ви не достойні найменьших речей судити? Хиба не знаєте, що ми ангелів судити мем, а не тільки житейські речі? 1, коп. 6, 2-3.

Сьогодні сьвятії Божії чоловікі судять цей сьвіт, (стрій правліне) не тільки сьвіт, але і ангелів котри кірують цім злим сьвітом. Приговор суда остатній буде читатись на Йосафатовій долині. Сьогодні ше не можна читати судового приговора, бо падши, ангели ще стоять на Йосафатовій горі і не хочуть слухати післанців Божих; як послухав післанця Божого царь Йосафат. 2 Пар. 19,1-11. Слухай, **(Народе)**, що Бог говорить: Седи мовчки, заховайсь у темноті,

ти, дочко Халдейська, тебе бо вже не будуть царицею царств величати. Прогнівивсь Я був на люд Мій, власність Мою Я понизив і оддав тобі в руки, — і на сивого діда важке ярмо накидала. Міркувала собі Як до віку царицею буду, а не брала до голови того, і не подумала, що станеш опісля. Тепер же вислухай оце, ти розкішниця, що живеш безжурно, та приговорюеш у своєму серці: осья, — другої такої немає; вдовицею седіти не буду та й втрати в дітях не знаю. Но нагло, одного дня прийде на тебе одно й друге — вдовицтво і бездіцтво; в повній мірі вдарять вони на тебе; дарма, що в тебе повно чародіїв та знахорів без ліку. Безпечна, ти все говорила в твоєму ледарстві: Хто бачить, хто знає? Мудрість твоя і знання твоє звели тебе з розуму так, що ти в серці мовляла: Я, а ніхто крім мене. От же прийде на тебе лихая година: ти й не знати меш, звідки воно візьметься; а нападе на тебе біда, що її годі буде відвернути; несподівано впаде на тебе біда, що її годі буде відвернути; несподівано впаде на тебе нужда, про яку ти й не гадаєш. Оставайся ж із твоїм знахорством та з безліком чарівників твоїх, що з малку тебе так займали; хто знає, може допоможеш собі, може й переможеш, Ти аж утомилась, слухаючи, дорадників твоїх; нехай же виступлять ті дослідувачі небес, і звідарі, і ті, що з нового місяця віщують; нехай вони врятують тебе від того, що не відклично прийде на тебе. Глянь, та ж вони, як солома: огонь попалив їх; — не змогли врятувати життя свого від полум'я; не лишилось ані углика, щоб завітись, ані комина, щоб поседіти коло його. От чим стали всі ті, що ти з ними працювала, та торгувала з молодощів твоїх. Кожен блукав по своїй дорозі, і нема такого, щоб урятував тебе. Ісаї 47, 1-15.

То суд Божий для християнських Народів, бо вони назвали себе християнськими а їх діла поганські, ідолопоклонські. Ще єсть рятунок; треба навчитись од царя Йосафата, і спуститись в долину Йосафатову, і зробити так як він зробив. Для того, я прошу всіх, хто любить правду і хто хоче жити і владіти землею, прочитайте усердно 2 книга Параліпоменон 19 п. 20 голову, послухайте, і зробіть такий кожний порядок в своїм паньстві; то буде зватись долина благословення на завсіді.

Redaktor i Wydawca Stefan Bochoniuk